

**RETIFICAÇÃO Nº 2**  
**EDITAL Nº 001/2018 – SEMAD –SMS**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS**

Retificação dos subitens 2.2.9 e 2.2.44, referentes à carga horária dos cargos de Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional.

**Onde se lê:**

<b>2.2.9. CARGO: FISIOTERAPEUTA - Código 209</b>	<b>No DE VAGAS: 15</b>
<b>CARGA HORÁRIA: 40h</b>	

<b>2.2.44. CARGO: TERAPEUTA OCUPACIONAL - Código 244</b>	<b>No DE VAGAS: 02</b>
<b>CARGA HORÁRIA: 40h</b>	

**Leia-se:**

<b>2.2.9. CARGO: FISIOTERAPEUTA - Código 209</b>	<b>No DE VAGAS: 15</b>
<b>CARGA HORÁRIA: 30h</b>	

<b>2.2.44. CARGO: TERAPEUTA OCUPACIONAL - Código 244</b>	<b>No DE VAGAS: 02</b>
<b>CARGA HORÁRIA: 30h</b>	

Natal/RN, 17 de maio de 2018.

Adamires França  
Secretária Municipal de Administração